E:?wl:;c;:vfi?l:gnde Antriebe AlR TORQ"E
.\ _

180° Drehwinkel

PNEUMATISCHE STELLANTRIEBE

T T

Allgemein:

Einfachwirkende 180° Antriebe ,EDITION 2010” von AIR TORQUE ermdglichen
eine Drehbewegung von 180° und bei Luft- oder Stromausfall eine Sicherheits-
stellung durch die Federpakete.

Die externen Endlageneinstellungen sind generell fUr die AUF (180°) und ZU (0°)
Stellung verflgbar und sind einfach, sowie exakt im Bereich von +/-5° in beiden
Richtungen einstellbar.

Anwendungsmaoglichkeiten: 3 oder 4 Armaturen, Spezialantriebe fur Probeent-
nahme und alle Anwendungen bei denen eine 180° Drehung bendtigh wird.

Spezifikation:

Max. Betriebsdruck: 8 bar

Arbeitsdruck: 2.5-8 bar

Temperatur: -20°C bis +80°C

Far andere MaBe:  siehe Standarddatenblatt

Arbeitsmedium: siehe AIR TORQUE

Bedienungsanleitung
Drehmoment Einfachwirkende Antriebe (Nm)
Arbeitsdruck 2,5 bar 3 bar 3,5 bar 4 bar 4,2 bar 4,5 bar 5 bar 5,5 bar 6 bar 7 bar 8 bar Federkraft
Feder- | 0° 180° 0° 180° 0° 180° 0° 180° 0° 180° 0° 180° 0° 180° 0° 180° 0° 180° 0° 180° 0° 180° | 180° 0°
L) paket | start  Ende | Start Ende | Start Ende | Start Ende | Start Ende |Start Ende |Start Ende |Start Ende |Start Ende |Start Ende |Start Ende | Start | Ende
, 1 4 19 6,0 3,6 77 53 9.3 69 10 76 11,0 8,6 127 102 | 143 1.9 64 4,0
§ 2 63 3 8,0 5 8,7 55 9.7 64 n3 81 130 98 147 M4 | 180 147 85 53
8 3 84 43 10,0 6,0 n.7 7.6 133 93 167 126 | 200 16 106 | 66
e 4 104 6 120 72 153 105 | 187 138 | 128 79
° 3 8 45 109 75 139 104 | 168 133 18 145 | 197 163 [ 227 192 | 256 221 10,1 6,7
§ 4 1.6 7 14,6 10 157 11,1 176 129 | 204 158 | 234 187 (263 217 |322 275 135 | 89
8 5 153 95 182 124 | 211 154 | 241 183 | 299 242 | 358 30 169 | 1M1
@ 6 18,9 12 21,9 149 | 277 208 [336 267 |202| 133
3 158 83 | 21,6 141 | 275 199 |333 258 | 356 281 |391 316|449 374 [507 432 21 13,3
§ 4 23 13 288 188 | 31,2 21,2 [ 347 247 |405 305 [463 363 |521 421 | 637 5837 277 | 177
g 5 302 177 | 361 23,6 | 419 294 | 477 352 | 593 468 7 585 (346 | 221
@ 6 375 224 | 433 283 | 549 399 | 665 515 | 415 | 265
, 3 238 11 |329 203 (421 294|512 386 |549 422 | 604 477 | 695 569 | 787 66 34,7 22
g 4 34,7 179 | 439 27 475 30,7 53 362 [ 622 453 | 71,3 545 | 805 636 | 988 819 462 | 293
8 5 457 246 | 54,8 33,8 64 429 | 731 521 | 915 704 | N0 887 | 578 | 36,7
e [ 56,7 314 |658 405 | 841 588 [ 102 771 | 693 44
3 361 192 | 494 325 | 627 458 76 591 | 813 644 | 893 724 | 103 857 [ 16 99 473 | 304
g 4 52,5 30 658 433 | 71,1 487 | 791 566 | 924 699 | 106 832 | 119 965 | 146 123 63 40,5
8 5 69 409 (823 542 | 956 675 | 109 808 | 135 107 162 134 | 788 | 50,7
e [ 854 51,7 99 65 125 92 162 18 | 945 | 608
3 583 288 (797 503 | 101 71,8 | 123 933 | 131 102 144 ns 166 136 187 158 786 | 492
§ 4 848 456 | 106 67,1 15 757 | 128 886 | 149 110 7 132 192 163 | 235 196 105 | 656
g 5 m 624 | 133 839 | 154 105 176 127 | 219 170 | 262 213 131 82
e 6 138 792 | 159 101 | 202 144 | 245 187 | 157 | 984
X 3 755 396 | 103 673 | 131 950 | 159 123 170 134 186 150 | 214 178 | 242 206 98,9 63
§ 4 110 62 138 89,7 | 149 101 165 17 193 145 | 221 173 | 248 201 304 256 132 84
% 5 144 845 | 172 12 | 200 140 | 227 168 | 283 223 | 338 278 165 105
e [ 179 107 | 206 135 | 262 190 317 245 198 126
@ 3 149 84 206 141 262 198 | 319 255 | 342 277 | 376 3M 433 368 | 489 425 199 135
S 4 218 131 274 188 | 297 21 331 245 | 388 302 | 444 358 | 501 415 | 615 528 266 180
§ 5 286 178 | 343 235 | 400 292 | 456 349 | 570 462 | 683 575 | 332 | 224
e 6 355 225 | 4N 282 | 525 396 | 638 509 | 399 | 269
, 3 277 154 | 383 260 | 489 367 | 596 473 | 638 515 | 702 579 | 808 686 | 915 792 378 | 255
§ 4 404 241 51 347 | 553 390 | 617 453 | 723 560 | 830 666 | 936 772 | 1149 985 504 | 340
g 5 532 327 | 638 434 | 745 540 | 851 646 1064 859 | 1277 1072 | 630 | 425
? 6 660 414 | 766 520 | 979 733 | 1192 946 | 756 | 510
o 3 461 268 | 640 447 | 818 625 | 997 804 | 1068 876 | 1176 983 | 1354 1162 | 1533 1340 625 | 433
8 4 674 417 | 853 596 | 924 667 | 1032 774 | 1210 953 [1389 1132 [ 1568 1310 [ 1925 1668 834 | 577
g 5 887 566 1066 745 | 1245 923 |[1423 1102 | 1781 1459 (2138 1817 [ 1042 | 721
@ 6 1101 716 | 1279 894 | 1637 1251 | 1994 1608 | 1251 [ 865
Air Torque GmbH
Im Katzentach 16-18 - DE - 76275 Ettlingen Alle Rechte vorbehalten. Stand 03.2012
Tel.: +49 (0)7243 59 34-0 - Fax : +49 (0)7243 59 34-34 Irtum und Anderungen vorbehalten. SC180°

info@airtorque.de - www.airtorque.de Alle friheren Datenbl&tter sind hiermit ungultig. 0609




EDITION 2010

Einfachwirkende Antriebe AlR [oRQUE

180° Drehwinkel

PNEUMATISCHE STELLANTRIEBE

SC00018 -> SC000308

| —
s

A

SC00608 -> SC02008

( Ansicht unten 1SO 5211 )

Einfacher Einfacher
Vierkant Vierkant
PARALLEL DIAGONAL 1S 950

Vierkant
DOPPELT

Anschluss "2 }/ .i_l ﬁ

An!;‘iyib** A B C D E F G N [P | R S Z1 T ;2580 FI::lsrz;h Q Ql W | Wil
$C00018 258 69 71 Mb5x8 | Mb5x8 80 30 n 20 32 24 42 1/8" FO4 42 - M5 -
SC00038 291 85 845 | M5x8 | Mb5x8 80 30 n 20 32 24 42 1/8" FO5 - FO7 50 70 Mé M8
SC00068 386 102 93 Mb5x8 | M5x8 80 30 17 20 32 24 42 1/8" FOS5 - FO7 50 70 Mé M8
$Co00108 449 15 106 | M5x8 | M5x8 80 30 17 20 32 24 42 1/4" FOS5 - FO7 50 70 Mé M8
SC00158 493 127 | 1185 | M5x8 | Mbx8 80 30 17 20 32 24 42 1/4" FO7 -F10 70 102 M8 | MI10
$C00228 576 145 136 | M5x8 | Mbx8 80 30 27 20 32 24 58 1/4" FO7 -F10 70 102 M8 | M10
$C00308 631 157 | 1465 | M5x8 | Mbx8 80 30 27 30 32 24 58 1/4" FO7 -F10 70 102 M8 | MI10
SC00608 802 196 181 M5x8 | M5x8 80 30 27 30 32 24 67,5 1/4" F10-F12 102 125 | M10 | M12
SC01208 | 1006 | 245 | 221,56 | M5x8 | M5x8 | 130 30 36 50 32 24 80 1/4" F14 140 - M16 -
$C02008 1142 | 2985 | 262 | Méx10 | M5x8 | 130 30 36 50 45 40 15 3/8" F16 165 = M20 o

*Hinweis: Andere AnschlUsse sind verflgbar; ** andere AntriebsgréBen moglich; ***Wellenoberseite siehe techn. Datenblatt; MaBe in mm

Air Torque GmbH
Im Katzentach 16-18 - DE - 76275 Ettlingen Alle Rechte vorbehalten. Stand 03.2012
Tel.: +49 (0)7243 59 34-0 - Fax : +49 (0)7243 59 34-34 Irtum und Anderungen vorbehalten. SC180°

info@airtorque.de - www.airtorque.de Alle friheren Datenbl&tter sind hiermit ungultig. 0610



